

乌龙!两连败!

舜天客场不敌青岛,排名垫底

窝囊 旧将路易斯逼出乌龙

首场开门黑,舜天上下压力不小,昨天对阵中能,俱乐部极为重视,俱乐部董事长龚建人、总经理刘军、副总郑明全部赶到青岛督战。“上半场还是要立足防守,下半场再多打反击。”坐在记者身旁的刘军感慨道。

由于威尔金森回澳大利亚结婚,唐京腿伤未愈,科奇安派上久疏战阵的艾志波

与埃雷尔森搭档中后卫,上一场发烧缺阵的吉翔也首发出场。比赛伊始,如刘军所预期的那样,舜天打起了防守反击,10分钟后,青岛前锋路易斯开始发力,他像一条游弋在禁区周围的鲨鱼,在禁区前甩掉周云,轻松突突埃雷尔森,他一个人就牵扯了舜天整条防线,“上赛季他在舜天队出场10次只进1球,但他的身体素质和能力确实很强。”舜天高层感叹道。

顶住了对手半场的猛攻,下半场舜天的进攻有所起色,但谁能想到,第56分钟,路易斯禁区前反抢成功,带球杀入禁区,正欲起脚射门,却被回追上来的艾志波抢先出脚解围,不幸将球打入左下角,乌龙球!舜天客场0:1落后!舜天高层一声叹息,“要是这样输了,就太伤士气了!”场边的科奇安也无奈地摇了摇头。

赛后,郁闷的艾志波公开向球迷道歉,可以预见的是,未来他的出场机会不会太多了。

失望 外援前锋全场不射

与2008年中超金靴路易

斯相比,舜天两名外援前锋表现差强人意,连续两场首发的克里斯蒂安90分钟竟无一脚射门。

首场对阵国安,克里斯蒂安错失单刀,让人扼腕。而昨天,他依然打满全场,不过在对方外援后卫莱昂纳多贴身紧逼下,他全场竟没有一脚射门。“他有身高,脚下技术也不错,就是速度慢了。”正如舜天高层所说,速度一般的克里斯蒂安尽管踢得很卖力,但是鲜有犀利的突破,他的特点其实是一个进攻支点,“其他队友的接应不够,他一个人也没办法。”舜天高层叹了口气说道。至于另一名外援布鲁斯,他在下半场后半段才替补登场,表现时间有限。

为了加强进攻,科奇安换上杜文辉,他上场后踢得很积极,贡献了两个定位球,不过球队始终没有获得较好的得分机会。值得一提的是,或许是看到前锋太不给力,埃雷尔森急了,一下子冲到前场,客串起了前锋,0:1的比分保持到终场哨响,舜天不得不吞下两连败的苦果,暂时排名垫底。在青岛球迷疯狂的欢呼声中,失望与落寞写在了舜天球员和主帅科奇安脸上,远道而来的100多名舜天球迷也非常失望。

争议 裁判不让舜天换人

换人不给换?你有没有见过,昨天的比赛,第四官员让舜天遭遇了这样的尴尬。

下半场,舜天0:1落后,科奇安决定换上外援布鲁斯,可是布鲁

斯站在场边待了几分钟都没有上场,于是,舜天领队杨晨和助理教练刘平豫及第四官员紧张地交涉,僵持了两分钟,刘平豫跑出了球场拿来了一叠纸片,又过了几分钟,布鲁斯才得以登场。

到底发生了什么?舜天高层告诉记者,原来第四官员坚持

要布鲁斯的参赛证,而事实上在赛前就已经检查过了。看了参赛证该官员还不罢休,他坚持认为布鲁斯是非亚洲外援,违反了“第四名外援上场必须是亚洲外援”的规定,“布鲁斯是澳大利亚的,属于亚洲外援的范畴,裁判的做法让我们无法理解。”舜天高层无奈地说道。

声音 科奇安:都是失误惹的祸

赛后,科奇安表情凝重地走进新闻发布厅,两连败让他的压力更大了。“因为是客场,所以我们选择打防守反击。事实上,我对我们的防守还是满意的,对手也没有太多机会,只是一个失

误葬送了一切。”科奇安说道。

快报记者请科奇安评价队中的外援前锋以及对方的路易斯,科奇安淡淡地回应,“克里斯蒂安踢得很努力,只是和陆博飞、杜文辉他们

的配合还不是很默契,需要在以后的比赛中多一些配合。”至于路易斯,他表示,“这是对路的球员,我不太好评价。”

特派记者 韩飞周游 (快报青岛电)

国象女大师论剑无锡

4月15日-26日,首届中国国际象棋女子名人赛将在无锡市锡山区举行。由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际象棋协会、无锡市锡山区人民政府主办的本次赛事,会聚了侯逸凡、居文君、赵雪、沈阳、谭中怡、王瑜、黄茜、丁亦昕、谷笑冰、章晓雯10位国内顶尖女棋手参赛夺冠。赛事还将特邀四届女子国际象棋世界冠军谢军、女子世界冠军许昱华到场论战。

昨天在无锡,国家体育总局棋牌运动管理中心国际象棋部主任、中国国际象棋协会副主席兼秘书长叶江川表示,本次赛事参赛的10位女选手实力都很强,可以说代表了目前国内国际象棋女子最高水平,高手相争,到时候每盘棋都将会很精彩。叶江川坦言,虽然目前看来这些参赛选手中侯逸凡实力最强,夺冠希望最大,但赵雪、居文君等选手的实力也不容小视,其实这些高手之间的比赛,胜负往往也就在毫厘之间,因此也预示了比赛将会十分精彩。叶江川还透露,本次比赛,到时将会通过互联网直播,通过网络,全球的国际象棋迷们将能同步观赛。

快报记者 金辰 薛晟

双线晋级四强 彭帅真帅!

据新华社电 目前中国“金花”中状态最佳的彭帅8日在查尔斯顿进行的家庭杯杯女子职业网球赛上单、双打双线出击,两个项目均跻身半决赛。

彭帅下午以2:1淘汰了赛事最大黑马、印度头号球手米尔扎,第一次跻身单打4强;休息几小时后她又与国家队队友郑洁联手,在双打四分之一决赛中,以6:3和6:4淘汰了美国组合拉奎尔·阿比盖尔。

彭帅是在上一轮淘汰了赛会7号种子、俄罗斯名将彼得罗娃后获得8强赛资格的。9日,她将在半决赛中对阵爆冷战胜了赛会2号种子的俄罗斯选手韦斯尼娅,后者目前在世界排名第56位。去年,彭帅曾在该项比赛的第二轮胜过了韦斯尼娅。

简讯

● NBA常规赛8日激战12场,公牛锁定东部第一,火箭彻底无缘季后赛。

● 首届世界女子围棋团体锦标赛9日在江苏省姜堰市结束最后一轮较量。中国队2:1力克韩国队,以三战全胜战绩获得冠军,其中李赫力克韩国名将朴志恩,唐奕也令赵惠莲称臣,两人本次比赛均保持三场不败。

● 密歇根游泳大奖赛8日开战,在一场200米自由泳项目上的“飞鱼大战”中,14枚奥运金牌得主菲尔普斯击败了同胞罗切特夺冠。



埃雷尔森(左)攻打中锋也无效

医疗新科技

祛斑

《此技术已获国家专利,由专利发明人接诊。》

专利号:ZL201020135712.1

只需5天

签约20年不反弹

独特的医疗DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天),彻底祛除你脸上斑点。

● 特别声明:签约合同、祛斑全额退款、独家技术、谨防假冒。

南京英涛祛斑技术研究所 网址:www.ytquban.cn

地址:南京集庆路233号 电话:025-52235576 (乘14、21、81、103、301、35、94、63、62到集庆门站下车)

万家灯火发放 养生光盘通知

万家灯火修生养性馆为满足读者的春季养生需要,再次发放200套养生光盘。光盘包含12套养生讲座光盘、中医经络图、食疗配方,价值396元。凡50周岁以上的居民均可拨打66017688报名登记,夫妻二人一同申请优先领取。

热爱养生的读者朋友同时可申请学习一套12节中医经络养生操,并且可以参加团体比赛,赢取4千元大奖,组织一定数量的团体会员集体参赛还可赢取韩国7日旅游的组织大奖;万家灯火修生养性馆专业从事刮痧、正脊、艾灸、汗蒸等专业养生服务,经工商机关批准,受国家法律保护,电话66017688

疤痕修复江苏定点机构——当场即可见效 现场祛除疤痕

南京疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复、安全快速,不手术、无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛疤:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

特邀资深疤痕专家亲诊亲治,治疗费优惠50%

专家热线:025-84455376

交通:南京火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下 节假日不休